



Working for All Maryland Families

State Senator Katie Fry Hester understands that we draw strength from the diversity of our community. That's why she secured \$1.5 million from the state for Howard County's first AAPI Cultural Center - home to community gatherings, educational programming and cultural activities.

Katie Fry HESTER
State Senate ★ District 9
KatieFryHester.com

Paid for by Friends of Katie Fry Hester, Treasurer: Margaret E. Connor

草根与明星同台,美食与艺术共舞

——记第二届“天津小吃美食音乐节”



赏异国秋景、品天津美食。美国是个地广人稀的地方,可2022年10月8日,一场由华府天津同乡会举办的“天津美食音乐节”竟吸引了超过200位大府地区的天津老乡和嗅着味道赶来的各界朋友,人气超高,出乎意料!

美食是一种文化、一种情结,一头连着因疫情有家难回的海外游子,一头连着我们魂牵梦萦的故乡,以及生活在那里的父母亲人、朋友。“感谢天津同乡会全体理事和义工们及诸位才艺卓越的表演艺术家给大家呈现一款将味觉、视觉和听觉完美融合的新颖独特的美食艺术节。”活动当天,尽管天气有点冷,但太多发自内心的赞誉,让主办者的心里热乎乎的。

当天提供的天津美食包括:天津包子、煎饼果子、豆腐脑、五香芝麻烧饼、切糕、炸糕、江米条,以及天津的打卤面和炸酱面。文艺演出更是强强联合,精锐尽出。美食加地道的演出。碰撞出乡情、亲情、家乡情的火花,给阴冷的北美初秋带来了一丝温暖。

请记住那些最忙碌的人:

天津同乡会的理事和义工们,反复电话联系、微信、采购、确认、制作,以及三次御前会议。大战前夜,为了保证供应,郭辉灵会长和夫人张静蒸包子从晚上开始直到第二天凌晨五点,二个小时的短暂小憩后,七点起来又做了两锅打卤面,六个香味四溢的肘子。

理事赵汝江及家人郭慧津,凌晨三点起来开始制作五香烧饼、油条、糖果子、煎饼果子、薄脆、凉粉、素什锦等等。

考虑到这几天突然降温,郭会长临时决定增加烧烤内容,资深理事何梅理事除了凉菜和豆腐脑之外,又自告奋勇承担起了这一任务,采买各种蔬菜、排骨和烧炭,从洗、切到排骨的腌制、制作、烧烤,又是一个不眠之夜。

理事马晓婕临时接到任务,以她专业的

技能连夜赶制了“天津小吃美食音乐节”条幅和会牌。

疲惫写在每位理事的脸上,可当他们面对食客一张张满意、感激的笑脸和不住声的夸奖时,一切付出都值得!

最早到的人是赵一民理事和夫人周淑勤,他们负责会场的布置。华盛顿地区同乡会联合会会长周刚和副会长沈月亮带来了音响设备。

最晚到达的人是一位从维州来的年轻朋友,因为导航出现问题,晚到了将近三个小时。没关系,在场的理事们一阵忙活,让晚到的孩子吃上了热乎乎的煎饼果子。“真香啊,我已经三年没吃过这么正宗的煎饼果子了。”“别急,慢慢吃,有的是!”此时此刻,如果他远在天津的父母看到孩子满足的样子,一定会欣慰的笑了。

最年长的来宾是来自于天津南开区的刘子道先生,老先生今年刚好90岁,听说天津同乡会要办活动,说什么也要来凑凑热闹。真是老玩童!让我们祝老先生健康长寿。

路途最远的是天津老乡李瑛,她驱车一个半小时从Hagerstown赶来参加活动。

最热心的义工:有位老先生联系老会长宁茜,说自己非常想来参加聚会,可交通有问题。宁会长在群里一声招呼,义工Jason赵、刘建敏马上表示可以开车接送。最后,义工刘建敏帮老人达成参加聚会的心愿。

年龄最小的义工:沈文卿的女儿Michell,今年刚刚10岁。别看她年龄小,可分发食品认真负责,一直坚持到最后,受到很多理事的称赞。她的妈妈也是我们的义工,两代母女一对天津的“姐姐”。看来天津同乡会后继有人,一定会越来越兴旺。

最忙的摄影师:Jason赵是华府著名的手机摄影师,聚会中他一直忙于录像,为大家留下珍贵的影像资料,根本没有时间品

尝美食,欣赏节目。直到活动结束,大部分人都离去,他才安心地吃上了刚出锅的煎饼果子。

最专业的音响师:义工陈国俊自带音响设备协助演出,从安装设备、调试音响、配合演出,一丝不苟,忙得不亦乐乎。

这次活动得到了华盛顿地区同乡会联合会的全力支持和赞助商们的慷慨解囊。不少嘉宾,赞助商,天津同乡会的老乡以及兄弟同乡会的朋友,也都纷纷带来自己亲手制作的美食让大家分享,同时看到人手不够时主动加入义工大军,有的帮着发饭,有的帮着烧烤,山东同乡会的陈建华更是从头忙到尾,也不知道他有没有顾上尝尝咱地道的天津美食。

老乡们在品尝美食的同时,同乡会理事、美女主持门宇欣以她优美清脆的声音把吃得正欢的来宾带到一场由明星领衔,当地艺术家加盟的视觉和听觉的盛宴里。首先由著名歌唱家李勇、陈虹宇夫妇改编、创作并演唱的歌曲《天津同乡会会歌》,“同乡会是我的家”,唱出大家的心声。

随后是萨克斯二重奏《天边》,演奏者是天津萨克斯乐队的宁茜和郑安东(无锡同乡会会长)二重奏,加上黄雷(同乡会联合会理事长)电吉他伴奏,“天边有一对双星,那是我心中的眼睛”,萨克斯枫浑厚、悠长的声音道出了海外华人的心声,引起大家的共鸣。

女高音赵霞演唱的《我和我的祖国》,唱出了天津老乡对祖国和家乡的眷恋。

本大华府知名歌手胡荣华奉献了《我的心里只有你,没有他》,歌声优美活泼,韵律十足。在优美旋律的带动下,老会长宁茜进场,和她一起载歌载舞,带动全场,气氛十分热烈。

天津同乡会举办的活动,怎么能够没京剧!天津同乡会理事、华府著名票友王梅和谢晓娴、田建英、苏燕、杨芳、欧阳带来的《梨

花颂》特别吸引眼球。尽管天气有些寒冷,但为了将节目完美呈现给观众,她们还是决定身穿旗袍,翩翩起舞。

华盛顿中国合唱团的唐冰老师指导(黄刚、杨舒、陈佑增、陈元彬、王思问、国京、宋剑耕)表演了男声小合唱《哎哟,妈妈》、《达坂城的姑娘》,七个老师把我们带回了那个遥远的家。

沈文卿的古筝独奏《盛世国乐》、《珊瑚颂》,吸引了在场所有人的注意力,悠扬的琴声响彻天空,引来了公园的游人驻足倾听。

最后,李勇、陈虹宇夫妇奉献了《可托海的牧羊人》、《我爱你中国》和《猫》。他们声情并茂的演唱以及专业的功底,引来了在场观众热烈的掌声和欢呼声。

下午五点,姗姗来迟的太阳终于露面了。在和煦的阳光里,疲惫的理事们留下了开心、幸福的微笑。

天津同乡会理事和义工:郭辉灵——现任会长,以及张静、郭辉明、宁茜——荣誉会长、包容、何梅、卞晓鹏、门宇欣、于勃华、赵汝江、郭辉津、赵一民、周淑芹、马晓婕、冯建英、刘杰、王梅、陈桂彬、王颖、陈建华、张秀华、张佩伟、刘建敏、赵义、陈国俊、Sherry、Michelle、Jason郭。

参加活动的嘉宾:周刚、黄雷、龚锦夫妇、韩军、沈月亮、谭成、余本智、袁小方、龚建平、王行宇、康雨鑫、许静文、解维红、孙殿涛夫妇、孙波、何一宁、李传明、徐江、张明惠、郑安东、胡荣华、张乐、孙焰等。

感谢赞助商及个人赞助:陈虹宇、李勇音乐艺术沙龙;江苏南京同乡会何一宁;天津世佳艺术培训学校沈文卿;蔡红(房地产公司,202-787-8969);杨青(美亚保险理财资深顾问,301-728-4300);贺月(21世纪房地产公司,814-954-2556);王梅(京剧之花);张乐(贷款公司,410-926-5845);郭辉灵(冬暖夏凉暖气公司,240-485-8029);

(撰稿:天津同乡会包容)